

水星家纺八步服务好顾客

水星家纺根据多年的门店服务管理规范,自成了一套服务体系服务8步曲,主要以顾客至上为服务宗旨,来树立独特的家纺品牌形象,提高门店服务水平,用真诚打动顾客,赢得顾客认同。通常在门店日常经营过程中,与顾客会有几处关键的接触点,如顾客推门进入、产品咨询、产品成交、付款、交货、再到最后的推门离去,“天龙八部”体系便正是牢牢抓住了这些关键的服务接触点,为顾客留下专业深刻的服务印象。

第一步:亲切迎宾。清晰柔和的迎宾语言、微笑的肢体语言,以客为先保持适当的距离为顾客提供飞机头等舱般的问题。

第二步:奉茶服务。依季节选择合适的茶饮,茶水不宜太满,水温不宜太烫,将茶杯搁置在客人方便拿取的地方。

第三步:赞美。适度的赞美可以拉近人与人之间的距离,但赞美“太过”或“不及”则会让人觉得不真实,

反而会起到负面作用,所以正确的选用和赞美程度的适度把握,才是对顾客赞美能否达到实效的重要衡量标准。水星赞美顾客所遵循的原则为:寻找顾客一个可赞美的点,基于顾客自身所具备的一个优点,这个赞美点对于顾客是一个事实,用自己的语言,在恰当的时候真诚的表达出来。

第四步:了解需求。这期间切记紧跟顾客,保持一定的距离,用心关注顾客,或运用聆听、提问等方式了解并挖掘顾客的真实需求,使需求明确化。

第五步:产品介绍。熟练掌握店铺货品尽量为顾客提供适合的产品或产品系列,切入点为:产品本身具备的特点,产品的特点引发的优点,产品的优点给顾客带来的好处,通过前期的观察与了解以及为顾客挑选和推荐合适的产品。

第六步:进一步沟通。注意观察客户,通过望、闻、问、切来判断客户的消费心理,从而指导销售。望:认真

观察顾客,并关注顾客是否翻动某一类商品;闻:仔细聆听顾客之间的谈话和顾客的询问,发现顾客的关注点,捕捉销售信息;问:通过询问进入用户的潜意识思考,发现需求,如消费目的可能为婚庆、乔迁、送人或更换等。进一步了解顾客的价格需求;切:在“望、闻、问”的基础上,从面料、款式、搭配等方面帮助客户挑选,初步确定拟向顾客推荐产品,通过分析顾客需求,引导顾客使用该产品。

第七步:办理会员。利用优惠策略、享有优先权和优惠权利等吸引顾客办理会员卡,让更多的散客成为店铺的忠实客户群体,这也是水星家纺门店赖以生存的基石。

第八步:道别。顾客临走,在“欢迎下次光临”的欢送后,要多看顾客背影三秒,为的是:向客户发送“感应波”,营造出一股“余味”,客户出门虽不会再回头看,但却依然能感受到员工恭恭敬敬目送的“余味”,从而提升顾客体验。

过敏性体质能不能盖蚕丝被

一般来说蚕丝被是不会导致过敏情况的发生的,而且就算是皮肤过敏的朋友使用蚕丝被也是没有问题的,因为蚕丝被本身就是绿色产品。那么为什么又会出现这样的一些过敏的情况呢?

一、蚕丝被的成分本身不纯

目前,市场上销售的被子材质有很多,很多商家为了牟取利益,往往会在蚕丝被里掺入大量化学纤维制品,以次充好。常用的手段就是在蚕丝被的中间位置,掺入腈纶、粘,而在最上层或四个角位置则会用真正的蚕丝充数。这样的蚕丝被很容易引起过敏,尤其是对于皮肤本身就比较敏感的人。

二、尘螨引起的过敏

有些人特别是孩子会因为尘螨过敏,而引发哮喘。这是因为买了蚕丝被以后没有经常去清理,比如换换被套、定期拿出去晒晒。床上用品只要用过3个月就都会有尘螨,冬天可以经常拿出去冷冻或是晒太阳,夏天可以经常晒被褥和床上用品,起到消毒清洁的作用。严格来说这并不是蚕丝被独有的现象,只要是不注意保养的被子和其他床上用品都会有这样的现象,而且会比蚕丝被更加的严重。

三、丝胶蛋白引起的过敏

这个得要了解下蚕丝被到底是怎么制作出来的,蚕丝被是由一些完好的蚕茧制作而成的,而蚕茧的主要成分就是废丝纤维。引起过敏的主要原因是废丝纤维表面的丝胶蛋白,但制

作等加工处理除去了丝胶蛋白,所以一般不会产生过敏。但是有些人有时会因为吸入、接触到悬浮于空气中的废丝丝尘颗粒而出现鼻炎、荨麻疹等过敏反应,所以房间都要注意及时通风。

一般来说对于蚕丝被过敏无外乎就是上面这几种情况了,其实真正导致过敏的并不是蚕丝被,当然除了对桑蚕丝过敏的人。大多数过敏都是因为使用不当或者是护理不当而导致产生过敏源从而导致过敏,其实蚕丝是属于纯天然的动物蛋白,它对螨虫等有害微生物都有天然的免疫能力,对皮肤过敏者反而是很好的保护,前提是买到真的蚕丝被。

(莉莉)

「家居知识」

欢迎百度『海门市近代史研究会会长季真』博客,了解海门历史风云『张謇研究人物名录』即将出版

客户为尊 服务为王

□王萝

如今,大部分人都有这样认知,电商的兴起,让实体店生意越来越难做,家纺零售商整天也不断为顾客的到店率低、转化率低、复购率低、流失率高而犯愁,或许我们可以从水星家纺的这套“标准化服务+个性化服务=优质服务”的模式中获得些许启发:无论时代如何变迁,无论渠道如何变革,顾客的需求永远只是这么简单,即对物质的生理追求(品质超群的产品)和对精神的心理追求(超值优质的消费体验),水星家纺用标准化产品和服务去满足顾客生理追求,再用个性化的服务去满足顾客的心理追求。水星所做的仅仅是真正地重视了这样“简单”的服务,并用心去做而已,那么,这些“细枝末节”自然会为企业赢得良好的口碑;也自然能从中体验拉客、留客、转客的简单与快乐。

水星家纺这套规范化流程来控制整体服务品质外,水星门店还常使用一些个性化服务。这些个性化服务表面上看都是些鸡毛蒜皮的小事,单说一千个读者有一千个哈姆雷特,不同的企业通往成功的道路自然也千差万别,但这些年对于水星家纺来说,唯一一样要素是其从始至终未被撼动过的,那便是“服务”,正如已故水星董事长李裕杰先生曾说过:“做人应如水,做品牌更应如水”,水顺势而行的同时,始终有自己的方向;随外界改变自己的同时,却又不失本色。水星家纺如“水”一般的“方向”和“本色”便是以“爱”为核心的品牌“内涵”,加上,销售终端高水准服务能力的品牌“外延”,在“内涵”和“外延”并驾齐驱的有机结合下向消费者传达以优质产品及优质服务为核心的品牌价值。

三招突围淡季陷阱

为摆脱淡季的困扰,可考虑下述三点措施:

第一,淡季采取预售模式。在淡季,包括实体店营销与网络营销,都可以以相对优惠的价格,推广冬季趋势产品,或者处理积压产品。这样做是通过打销售的时间差,来争夺竞争对手的旺季市场。这就要求家纺企业加强自身研发能力,抢先于竞争对手推出家纺新品,当然,也要保留一些经典产品在旺

季销售,以防止在旺季被竞争对手分食客户。

第二,采取商务联盟的办法,挖掘关联客户。诸如,与婚礼用品、婚纱摄影等机构合作,精准捕捉目标客户信息,勤加沟通,开展精准营销。

第三,拓展企事业团购市场。消费者的从众心理很强,每个企事业单位只要动员好几个消费者,就会带来更多的消费者,乃至形成团购规模。(安安)

把O2O当作家纺宣传工具

有助于做好体验感是许多商家看中O2O的一个原因,但是对于家纺企业来说,现实中许多家纺品牌的加盟实体店都还一塌糊涂,体验感效果非常差,还谈什么线上的体验感。其次,在电商的发展中,许多人讲到大数据,但是在现实中是,许多品牌连自己的小数据都还没有用好,又何来利用好小数据之说。不管

是以往的淘宝之类的传统电商还是微信等移动电商都不是解决当下家纺行业问题的根本所在。家纺行业只有先立足于行业发展的根基之上才能找到真正的突破点。

O2O之于家纺,是工具而不是模式。他可以帮助家纺企业在某方面的发展有所提升,但是不是行业突破发展的一种可行模式。(林弯)



海门市近代史研究会、海门市人民革命烈士研究会,邮箱:海门市第168邮箱,qq号3181902376。电话82222888、13906281188